

江苏协和电子股份有限公司

关于 2025 年第三季度业绩说明会召开情况

一、业绩说明会召开情况

江苏协和电子股份有限公司（以下简称“公司”）于 2025 年 11 月 12 日在《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）披露了《关于召开 2025 年第三季度业绩说明会的公告》（公告编号：2025-041），并通过邮件等方式提前征集投资者所关注的问题。

2025 年 11 月 19 日（星期三）下午 13:00—14:00，公司董事长张文婷女士、董事、总经理张敏金先生、独立董事蔡志军先生、董事会秘书孙荣发先生、财务总监张薇女士，共同出席了本次说明会，与投资者进行互动交流和沟通，并就投资者普遍关注的问题进行了回答。

二、投资者提出的主要问题及公司回复情况

（一）预征集问题与回复

问题 1、张董，你好，储能今年政策面和市场面都展现良好态势，公司目前在储能板块的营收占比如何？从公司整体业绩增长的角度看，公司目前有哪些战略规划，是否有相关的并购计划？

答复：感谢您的关注！公司产品主要应用于汽车电子和高频通讯领域等，近年来，公司积极把握新能源领域的发展，与新能源领域客户建立了合作，逐步扩展了新能源领域的应用，储能是公司新能源领域应用的一个方向，但目前储能领域业务占公司总收入比重较小。公司将继续坚持依托印制电路板的制造优势，不断探索、开发、巩固下游不同应用领域。

问题 2、张董事长，您好，不知您是否有了解过如下数据，按申万电子三级行业“印制电路板（PCB）”口径，年初至 2025-08-22 涨幅为+87.04%，按“PCB 概念”板块（代码 02101284）口径，自 2025-01-02 至 2025-11-13 区间涨跌幅为+69.66%，但贵司股价今年涨幅还不到 25%；作为专精特新企业，您认为公司的股价和公司业务是否相匹配？请问公司有哪些规划保障未来业务的增长？我们个人投资者还能继续持有贵司的股票吗？

答复：感谢您的关注！股票价格或行业板块指数受市场行情等多种因素共同影响。公司将不断地专注于实体经营，坚持依托印制电路板的制造优势，不断探索、开发、巩固下游不同应用领域，夯实公司稳健发展的基石，努力提升公司的内在价值。

问题3、你好，贵司IPO的募投项目公告中说2024年12月31日已经结项，那么目前是否已经投产？在营收上能给公司带来了多少的增量？公司目前在研发方面是否有新的布局和突破？

答复：感谢您的关注！公司相关项目在结项前已经在逐步投入生产、逐步释放产能，公司已在前期公告中逐步披露了两个项目的建设进度和产能释放情况。上市以来，公司线路板产能和SMT产能逐年增加，产量也随着市场开拓、下游领域发展、产能释放等原因波动，2020年至2024年线路板产量分别为61.92万平米、79.11万平米、78.66万平米、88.58万平米、115.05万平米。长期以来，公司十分注重研发投入强度与研发效率，今年前三季度研发费用为3,680万元，同比增长39.29%，主要研发方向还是汽车电子、新能源、高频通讯领域的产品和工艺，今年前三季度新增授权发明专利11项、新增授权实用新型专利8项。

（二）网络文字互动中投资者问题与回复

问题1、公司在汽车电子和高频通讯领域的收入占比是多少？

答复：感谢您的关注！2025年前三季度，公司汽车电子和高频通讯领域的收入约占主营业务收入的83%和13%左右。

问题2、公司营收增长的原因是什么？业绩表现与营收增长不匹配的原因是什么？

答复：感谢您的关注！2025年前三季度公司主营业务收入增长主要系汽车领域业务增长较多所致，但由于行业竞争激烈、材料及人工成本上升等原因，产品综合毛利率下降，叠加公司研发投入增加，进一步压缩了利润空间。

问题3、公司在5G、数据中心等新兴应用领域有哪些技术储备和市场拓展计划？

答复：感谢您的关注！公司高频通讯线路板主要应用于基站天线等。

三、其他事项

投资者可通过上证路演中心（<http://roadshow.sseinfo.com/>）查看本次投资者说明会的召开情况及主要内容。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表示衷心感谢。

江苏协和电子股份有限公司

董事会

2025年11月20日